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                              Spoštovani!

Prejeli smo predlog, da se zaslužek študenta preko študentskega servisa ne bi upošteval pri 
ugotavljanju upravičenosti do državne štipendije.

V zvezi s predlogom vam posredujemo naslednje pojasnilo:

Zakon o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev določa enoten način ugotavljanja materialnega 
položaja upravičencev do pravic iz javnih sredstev. Pravice se uveljavljajo po načelih enotnosti, 
pravične razdelitve javnih sredstev, ekonomičnosti, ciljne usmerjenosti prejemkov in po načelu 
spoštovanja človekovega dostojanstva. Pravica iz javnih sredstev se dodeli, kadar dohodek 
osebe ne dosega meje dohodkov, ki jo za posamezno pravico iz javnih sredstev določa zakon 
in kadar so izpolnjeni tudi drugi pogoji, ki jih določajo predpisi, ki urejajo posamezno pravico. Pri 
ugotavljanju materialnega položaja se upoštevajo s tem zakonom določene osebe, njihov 
dohodek in premoženje.

Glede na navedeno pojasnjujemo, da izvzetje sredstev iz naslova dohodka študenta preko 
študentskega servisa, kot dohodka pri uveljavljanju pravici iz javnih sredstev, bi pomenilo izjemo 
za majhno število upravičencev do pravic iz javnih sredstev, pri čemer bi se morda sredstva iz 
naslova pravic iz javnih sredstev zanje povečala v najboljšem primeru za en dohodkovni razred.
Pri uveljavljanju pravic iz javnih sredstev nimamo podatka koliko oseb je zaradi upoštevanja  teh 
sredstev izgubilo pravico do pravic iz javnih sredstev, oziroma se je višina pravic znižala. Možno 
je tudi, da so upravičenci kljub neupoštevanju teh sredstev še vedno v istem dohodkovnem 
razredu in prejemajo isto višino pravic iz javnih sredstev. Z izločitvijo sredstev iz naslova 
dohodka  študenta preko študentskega servisa bi porušili osnovni namen Zakona o uveljavljanju 
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pravic iz javnih sredstev, ki daje to pravico vsem, ki so socialno ogroženi pod enakimi pogoji in s 
tem zagotavlja enako obravnavo glede na materialno stanje osebe oziroma družine.

S spoštovanjem,

Pripravila:
Skubic Breda
podsekretarka

Vročiti:
URAD VLADE RS ZA KOMUNICIRANJE, gp.ukom@gov.si - elektronsko
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